ЭССЕ ВОСПИТАТЕЛЯ МДОУ «ДЕТСКИЙ САД № 37» Ширкуновой Алены Михайловны «МОИ ТОЧКИ РОСТА!»

Мир детства радостен и тонок, Как флейты плавающий звук. Пока смеется мне ребенок, Я, знаю, что не зря живу. Твердят друзья: «Есть нивы тише», Но ни за что не отступлю! Я этих милых ребятишек Как собственных детей люблю, И каждый день как на премьеру Вхожу в «морской» наш детский сад. Иду сюда не для карьеры - Здесь просто мне ребенок рад!

Воспитатель...здесь личные и профессиональные качества, в общем всего не перечесть, говорить об этом можно много. Но главное качество из них - забота о детях. Говорят, опыт приходит с годами. Полностью согласна с этим мнением. Я работаю в детском саду сравнительно недавно. Но всетаки постараюсь поделиться своими мыслями о профессии воспитателя, и с чего началась моя педагогическая деятельность.

Родилась я в Первомайском районе, поселке Пречистое и выросла в этом удивительно красивом месте. Немаловажную роль в выборе моей профессии сыграли близкие люди, которые для меня являются примером это моя тетя, а также старшая сестра, с которой я работаю в одном детском саду. И я, не задумываясь, «по зову сердца» решила продолжить династию. Они закончили университет им. К.Д.Ушинского, дефектологический факультет, а я в свое время закончила Ярославский педагогический колледж и сейчас я, так же, на финишной прямой заканчиваю педагогический университет. Теперь нас сплачивает не только родство, но и общая выбранная профессия. При каждой удобной минуте общения мы обсуждаем различные спорные ситуации, даем друг другу советы по поводу воспитания и образования детей, обсуждаем достижения, неудачи наших воспитанников, делимся опытом.

Наша профессия сравнима с профессией садовника, который выращивает цветы. Если он за ними ухаживает и вкладывает душу, то цветы вырастают красивыми и несут радость людям. А мы «выращиваем» детей, в которых тоже вкладываем душу и стараемся, чтобы они в будущем были успешными во всем и радовали окружающих людей. Когда я вспоминаю свое детство, то в памяти всплывают добрые глаза воспитателей, которые встречали меня каждое утро.

Мой классный руководитель в школе — кладезь ума, доброты и чуткости. Я просто была влюблена в нее, и поэтому мое первое сочинение на тему: «Кем я хочу стать?» было, несомненно, посвящено педагогам.

Когда пришло время выбирать свой жизненный путь, я точно знала, куда я хочу поступать и кем стать!

Быть воспитателем в современных условиях сложно и ответственно, так как нужны не только всесторонние знания, опыт, но и огромное терпение, ты постоянно находишься в творческом поиске. Я считаю, что моя главная помочь ребенку познать мир, способствовать развитию познавательной активности, содействовать овладению практическими навыками. Побуждать детей познавать, наблюдать, думать, доказывать, экспериментировать, и этот список можно продолжать бесконечно. Работать в детском саду – это значит проживать детство с каждым ребенком, и я ни разу не усомнилась с выбором профессии.

Потребность современной образовательной системы подталкивает меня к новым творческим замыслам и идеям. Дети - самая большая ценность на земле, это то, во имя кого мы живем.

Быть воспитателем не просто.

Ведь деток много, а он один.

Их обучать по мере роста,

Чтоб каждый стал вдруг вундеркинд.

Кого погладить по головке,

Ну, а кого и пожурить...

Быть воспитателем прекрасно,

Быть мамой – тысячам детей!

И ежедневно, ежечасно

Быть счастливей и мудрей!

У каждого из нас есть своё жизненное предназначение. И если правильно его определить, тогда человек будет счастлив и успешен. Не многие пытаются определиться со своей основной миссией — они просто плывут по течению, не задумываются о том, почему они ходят каждый день на работу без желания... Когда меня спрашивают: «Кем вы работаете?» я с гордостью отвечаю: «Воспитатель детского сада!» потому, что для меня профессия «воспитатель» - это не хобби и не подтверждение социального статуса. Для меня «Воспитатель» - эта жизнь!

Подводя итог эссе, и анализируя свою не многолетнюю профессиональную деятельность, я вывела «формулу» успеха, которая помогает мне не только в профессии, но и в жизни:

У - усердие;

С - самообразование;

 Π - преданность своему делу;

Е - единомыслие;

Х - харизма.